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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 YAVUZ REİS BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 9  10 AYBENİZLİM GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 TAŞTEPE AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 5  3 CANSUCAN AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 7  2 HARLAN DRAKA AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 8  6 SOUND OF SUMMER AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 10  7 GLOWMANE KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN KAANCAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  8 PRIME RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

CİHAN YILDIZHAN MUSA YILDIRIM

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ZAMAN isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ESEN BATU isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan İBOCANIM isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞK RÜZGARI isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SEÇER BEY isimli atın antrenörü Aydın Güven GÖNÜLTAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 2 ve 6 numaralı atların jokeylerinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BERKALP isimli atın aprantisi Kadir DEMİREL, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı  Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MAVİ DENİZ isimli atın aprantisi Burak AKÇAY, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SEÇER BEY isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ELİZA isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MUCİZE HAN isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇANKUTLUTAY isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan HARLAN DRAKA isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DENİZHAN isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SUZİ AMCA isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ASUMAN HANIM isimli atın aprantisi Çağlar TAŞCI, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KAVRANKAN isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LONDON INSURANCE isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  10
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